

## БИОГРАФИЈА

---

### Лични подаци:

Име и презиме: Данка Царић

Место пребивалиштва: 11000 Београд, општина Врачар, ул. [REDACTED]

Телефон: мобилни [REDACTED] кућни 011 [REDACTED]

Е-маил: [REDACTED]

Место и датум рођења, држављанство: Београд, 17.октобар 1971, Република Србија

Породични статус: разведена, мајка троје деце

---

Занимање: Адвокат

---

### Образовање:

- Универзитет у Београду, Правни факултет – дипломирала 20.12.1995 године
  - Правосудни испит – положила 25.05.1998.године
  - Специјалистички испит за Јавне бележнике на Правном факултету – положила 10.05.2011 године
  - Специјалистички испит за Јавне бележнике – Минстарсво правде и државне управе – положила 06.04.2013 године
  - Специјалистички курс и програм хоспитације за Јавне бележнике организован од стране Савезне Немачке коморе Јавних бележника у периоду од 11-28 маја 2014 у Бону.
- 

### Радно искуство:

Адвокатски приправник код Адвоката Татјане Лисавац у трајању од 8 месеци а потом судски приправник и стручни сарадник у Првом општинском суду у Београду (од 1996 до 1999). За време приправничког стажа у суду прошла сам обуку у парничном одељењу код судије Зорице Јашаревић, а у кривичном одељењу у већу судије Горана Петронијевића, као и у одељењима земљишне књиге и ванпарничном. Након положеног правосудног испита остала сам у суду као стручни сарадник у већу судије Крсте Бобота.

Из суда сам прешла у Предузеће за унутрашњу и спољну трговину „Мауер“ д.о.о. које се бавило трговином скелама и опремом у грађевинарству са иностраним партнерима из Немачке, за које сам израђивала комерцијалне уговоре. Обзиром да је предузеће ликвидирано 2003 године, уместо потврде о радном искуству прилажем копију радне књижице.

У адвокатској канцеларији Borozan&Winterfeldt из Београда, радила сам као адвокат од новембра 2002 године до децембра 2013 године. Поред заступања у судским и управним поступцима, радила сам на изради правних мишљења, уговора и других правних докумената ( корпоративних аката, наследничких изјава, хипотекарних изјава и уговора, тужби, поднесака свих врста ) за потребе како правних тако и физичких лица, учествовала у пословним преговорима и др. Посебно искуство сам стекла у области развоја пројеката у области некретнина.

У адвокатској канцеларији Дражић&Беатовић&Стојић радим као адвокат од јануара 2014. године до данас. Израђујем разне врсте уговора и предговора као нпр. уговора о промету непокретности, спровођењу промена пред Катастром непокретности, изради уговора о поклону, уговора о расподели имовине за живота, уговора о доживотном издржавању, уговора о закупу, сачињавање статусних промена привредних друштва и спровођење истих пред Агенцијом за привредне регистре, као и сачињавању захтева и заступању клијената пред Агенцијом за реституцију.

---

**Познавање страних језика:**

**Матерњи језик:** Српски

---

Страни језици:	разумевање	говор	писање
Енглески	одличан Ц1	одличан Ц1	одличан Ц1
Немачки	врло добар Б2	врло добар Б2	врло добар Б2

---

---

**Остале способности:**

**Комуникативне способности:** одличне

**Организационе способности и лидерство:** одличне организационе способности, способност да руководим тимом од 5 људи

**Познавање рада на рачунару:** одлично познавање рада у Microsoft Office-у

**Возачка дозвола:** категорија Б

---

**Изјава о тачности података:**

Својим потписом потврђујем да су сви наведени подаци истинити, како у погледу мог личног статуса тако и у погледу мојих квалификација, знања и искуства.

---

Београд, 26.06.2014.



---

Данка Царић